Scenariusz zajec nr 69
Karta pracy nr 1

Polecenie 1: Podziel wybrane wyrazy w zdaniach na gtoski, litery i sylaby:

Na(1) wyspach(2) Bergamutach(3) podobno(4) jest(5) kot(6) w(7) butach(8).
248 =
243 =

Gtoski:
Litery:
Sylaby:

Uczone(1) sa(2) tososie(3) w(4) pomidorowym(5) sosie(6).
12:4 =
24 4 =

Gtoski:
Litery:
Sylaby:

I(1) tresowane(2) szczury(3) na(4) szczycie(5) szklanej(6) gory(7).
9:3=

25:5 =

28 4 =

Gtoski:
Litery:
Sylaby:

A teraz policz w tych samych wyrazach gtoski i litery oraz zsumu;j je.

Na wyspach Bergamutach podobno jest kot w butach.
Gtoski:
Litery:

Uczone sa tososie w pomidorowym sosie.
Gtoski:
Litery:

I tresowane szczury na szczycie szklanej gory.
Gtoski:
Litery:



